



銀娛組織團隊成員探訪「平安通」使用者家庭 送暖入戶 助修繕家居

2025年9月25日 一日前，超强台风「樺加沙」袭澳，在澳门特别行政区政府（下称「特区政府」）的领导下，相关部门提前预警及部署应对措施；社会各界亦积极配合、通力协作，共同筑牢社会安全防线，并在台风过后迅速投入社区支援工作，助力市面有序复原。银河娱乐集团（下称「银娱」）一直秉承「取诸社会，用诸社会」的理念，多年来与本澳各大社服机构携手合作，积极参与社区关怀与相关支援工作。今日，银娱组织团队成员探访多户澳门街坊会联合总会辖下澳门「平安通」呼援服务中心（下称「平安通」）的服务使用者家庭，为其送上爱心包；并带同专业工程人员随行，协助有需要的家庭于台风过后进行家居安全检查，以务实行动与社区感爱同行。

今日下午，多名银娱团队成员到达多个社区探访「平安通」服务使用者及独居长者家庭，与其亲切交流及协助整理居家环境，并送上亲手包装、内含水果及日常生活用品的爱心包，藉此传递爱心与温暖，气氛融洽。另外，随行的专业工程人员即场为相关家庭进行电器及电力等基本家居安全检查及修繕，确保居家安全。

台风前夕，银娱亦透过平安通的协调，组织旗下团队成员到访该中心，向超过**100名**「平安通」服务使用者致电问候，并向他们讲解一系列台风相关民防资讯，包括防灾应急准备措施及疏散撤离等注意事项；同时呼吁他们要密切关注特区政府发出的台风资讯及天气消息等。有参与探访及致电问候的团队成员表示：「透过相关活动，我不仅能为社区的台风防灾及支援工作贡献绵力及心意，更深刻感受到同事间的互助精神，以及与社服团队齐心协力，共同守护社区安全的凝聚力量。」

多年来，银娱坚守「心系澳门，感爱同行」的企业社会责任理念，与本澳不同社服机构保持紧密合作，积极参与及支持不同类型的社区活动，弘扬互助互爱的优良美德。自**2010**年起，银娱至今已连续**15**年支持「平安通」呼援服务，期间多次向「街坊总会平安通慈善基金」捐款，以资助经济困难人士使用「平安通」服务，发挥守望相助的精神。未来，银娱将继续积极助力构建更完善的社区关怀网络，实践对社区的承诺与关怀。

- 完 -



銀娛 GEG

图片说明



P001：今日下午，銀娛團隊成員到達多個社區探訪「平安通」服務使用者及獨居長者家庭，與其親切交流。



銀娛 GEG



P002：銀娛特別安排專業工程人員隨行，協助有需要的家庭於颱風過後進行家居安全檢查。



銀娛 GEG



P003：銀娛團隊成員與長者閑話家常，傳遞愛心與溫暖，氣氛融洽。